2-K.KBapTUpa, 49 M2, 5/9 3.

OMCK,

r Omck, yn HentocknHues, 0, 102 K 1

P 4 350 000




AreHTCTBO HeOBMXMMOCTU P1anTKoHcanT
npennaraeT K Npogarke CBETYIO U YIOTHYIO 2X
KOMHATHYIO KBapTUPY.

KBapTmpa pacnonoxeHa Ha KOMPOPTHOM 5 aTaxke.
MnaHWMpoBKa BK/IOYaET B cebqa aBe
N30/TMPOBAHHbIE KOMHATbI, KYXHIO, CaH y3e/
pa3nenbHbIn.

B KBapTUpe BbIMOHEH KOCMETUYECKMMN PEMOHT,
CcaH y3en B Kadene.

B nogbesne 4yncrto, nMdT NOMEHSAH.

XopoLwwo pa3BuTasg MHPPaCTPYKTypPa - PAAOM
LKOSa, oeTckme cagbl, Akagemma MB[, Poccumn,
MarasuHbl, anTeKu, OCTaHOBKM OOLLECTBEHHOIO
TpaHcropTa.

KBapTupa noaxoauT nogd UrnoTeky 1 Bce BUabl
cepTnPUMKaTOB.

Mpn HEOBXOAMMOCTU MOMOXKEeM B 0popMIeHNM
MMNOTEKMN.

Haww napTHepbl - BeayLime 6aHkn OMCKa,
MO3TOMY Mbl OPOPMMAFEM UMOTEKY MO CHUXKEHHbIM
CTaBKaM Cpa3y B HECKOJTbKMX BaHKaXx, YTo
3HAYNTENbHO SKOHOMUT Balle BPEMSA U OEHbIN.
MapaHTMpyeM be3onacHoe 1 KoMpopTHOE
COMPOBOXAOEHUNE COEMKMN.

3BOHWTE! JoroBopmnMca 0 MpOCMOTpE KBApPTUPbI
B yoobHoe a4 Bac Bpems!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
YXunaga nnowagb: 28 M2

STaxk: 5
Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUn

gty

O6uasa nnowanb: 49 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2
STaxken B fome: 9

Twvn 6ankoHa: 6anKoH
TN ooMa: KNPrUYHbIN
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